

BUDI AKTIVAN, BUDI SIGURAN

Osiguranje od posljedica nesretnog slučaja za sportaše profesionalce i sportaše amatere

Osiguranje na **Vašoj** strani.



Bavite li se redovito nekom tjelesnom aktivnošću? Spadate u kategoriju sportaša profesionalca ili sportaša amatera?

To znači da ste više nego ostali izloženi ozljedama uslijed nezgode. A jeste li znali da postoji polica osiguranja namijenjena upravo ovim, ozljedama izloženijim, skupinama ljudi? Da, zove se osiguranje od nezgode za sportaše profesionalce i sportaše amaterere i možete ju ugovoriti u **GRAWE Hrvatska d.d.**

Može se ugovoriti za osobe od 15* do 65 godina starosti. Termin sportaša profesionalca znači da je osoba registrirani sportaš kojemu je sport glavni izvor prihoda, dok je sportaš amater registrirani sportaš kojemu sport nije glavni izvor prihoda u vrijeme bavljenja sportom.

Više informacija potražite u **GRAWE** uredima diljem Hrvatske ili na broju telefona **072 300 301**.

*Za osobe mlađe od 18 godina ugovaratelj mora biti punoljetna osoba.

GODIŠNJA PREMIJA ZA INDIVIDUALNO OSIGURANJE SPORTAŠA OD POSLJEDICA NESRETNOG SLUČAJA KREĆE SE OD 65€ ZA SPORTAŠE AMATERE I 365€ ZA SPORTAŠE PROFESIONALCE, VISINA OVISI O STUPNJU RIZIKA, A TARIFA OBUHVAĆA:

OSIGURANJE ZA TRAJNU INVALIDNOST KAO POSLJEDICU NESRETNOG SLUČAJA BEZ PROGRESIJE

NAKNADU ZA SVAKI DAN PROVEDEN NA LIJEČENJU U BOLNICI ZBOG NESRETNOG SLUČAJA





GRAWE – VAŠ POUZDAN PARTNER

Mi smo prvo međunarodno osiguravajuće društvo osnovano u Republici Hrvatskoj. Dio smo austrijskog koncerna GRAWE, jednog od najstarijih osiguravajućih društava u Europi, utemeljenog 1828. godine. Iza nas stoje snaga te stoljećima stjecano znanje i iskustvo naše matične kuće koja posluje u 14 zemalja regije. Svojom poslovnom politikom uspjeli smo i u kriznim godinama rasti, razvijati se i biti siguran partner korisnicima i zaposlenicima.

Mi smo osiguranje koje vodi računa o Vašim potrebama i pouzdan smo partner u zaštiti Vaših vrijednosti.



GRAWE Hrvatska d.d.
Ulica grada Vukovara 5
HR-10000 ZAGREB



Info: 072 300 301
info@grawe.hr
www.grawe.hr

